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11- Principal/head is approachable and accessible and believes in building partnerships  



Strongly  Disagree  Disagree  Not Sure Agree  Strongly Agree  

12- Parents are satisfied with the College procedures and policies  

Strongly  Disagree  Disagree  Not Sure Agree  Strongly Agree  

13- There is a mechanism for feedback, review and performance enhancement for the staff  

Strongly  Disagree  Disagree  Not Sure Agree  Strongly Agree  

14- Data, documents, records and evidences are well maintained  

Strongly  Disagree  Disagree  Not Sure Agree  Strongly Agree  

15- Staff development needs are identified and programs initiated for the same.  

Strongly  Disagree  Disagree  Not Sure Agree  Strongly Agree  

16- Capabilities/ Potential of the staff are fully utilized.  

Strongly  Disagree  Disagree  Not Sure Agree  Strongly Agree  

17- Recognition/ Incentive/ Appreciation of the individual work is given  

Strongly  Disagree  Disagree  Not Sure Agree  Strongly Agree  

18- Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students.  

Strongly  Disagree  Disagree  Not Sure Agree  Strongly Agree  

19- I have thefreedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as seminar presentations,  

 group discussions and learner’s participations.  

Strongly  Disagree  Disagree  Not Sure Agree  Strongly Agree  

20- The environment in the department is conducive to teaching and research.  

Strongly  Disagree  Disagree  Not Sure Agree  Strongly Agree  

21- The administration is teacher friendly.  

Strongly  Disagree  Disagree  Not Sure Agree  Strongly Agree  

22- Provisions for professional development are non-discriminatory and fair.  

Strongly  Disagree  Disagree  Not Sure Agree  Strongly Agree  

**************** 



 



Govt. P.G. College, Bilaspur (Rampur) U.P. 
STUDENTSFEEDBACKFORMFORTEACHER PERFORMANCE 

Internal Quality Assurance Cell 

Name: Class: Date:  

Mobile No:_____________________________________ 

 
 

1. Extent of syllabi covered in the class. 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory  

 
2. Overall experience with internal assessment. 

A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 
 

3. Integration of theory and Practical classes (wherever applicable) 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 
 

4. Opportunity to participate in activities beyond the classroom (Workshops/ Projects / 
Fieldwork). 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 
 

5. Student Teacher Interaction. 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 
 

6. Opportunities to work in a team. 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 
 

7. Overall learning environment. 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 

 
Teacher Performance Grading: 
 

8. Subject Matter. 
A. Verygood     C.  Satisfactory 



B. Good     D. Unsatisfactory 
 

9. Communication Skil. 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 
 

10. Sincerity. 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 
 

11. Encouragement. 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 
 

12. Regularity. 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 
 

13. Punctuality. 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 
 

14. Timely compilation of syllabus. 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 
 

15. Use of ICT. 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 
 

16. Class control. 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 

 

 

 

 

 

 

 

 



Govt. P.G. College, Bilaspur (Rampur) U.P. 
STUDENTSFEEDBACKFORMFORCOLLEGEINFRASTRUCTURE 

Internal Quality Assurance Cell 

Name: Class: Date:  

Mobile No:_____________________________________ 

 

 

17. Sportsfacilityincollege. 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory  

 
18. Medicalfacilityincollege. 

A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 
 

19. Internetfacilityincollege 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 
 

20. Extra-curricularactivitiesincollege. 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 
 

21. Securityandproctorialservicesincollege. 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 

22. Facility of separate common rooms for girls and boys. 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 

23. Adequate power supply in campus. 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 
 
 
OTHERBASICFACILITIES 

 

1. Toilets/washroomsarehygienicandproperlymaintained. 
    A. Verygood     C.  Satisfactory 

                    B.   Good     D. Unsatisfactory 

 
2. Availabilityofcleandrinkingwaterincollege. 

A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 
 



3. Grievances/problemsareredressed/resolvedwellintime. 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 

 
4. ThefunctioningofCarrer CounselingCellissatisfactory. 

A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 

 
5. Thebuilding/classroomsareaccessibletodifferently-abledpersons. 

A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 
 

6. Classroomsarecleanandwellmaintained. 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 

7. Green and eco-friendly campus. 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 
 
LIBRARY 

 

1. Availabilityofprescribedbooks/readingmaterials. 
A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 

 
2. Availabilityofreadingroomandcommonroomincollegebuilding. 

A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 

 
3. Cooperation of officeis cooperativeandhelpful. 

A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 

 
4. Availabilityandaccessibilityofonlineeducationalresourcesincollege. 

A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 

 
5. Conditions of equipment in the lab. 

A. Verygood     C.  Satisfactory 
B. Good     D. Unsatisfactory 

 
6. Whatareasofinfrastructure,doyouthinkneedtobeimproved? 
A. Computer Lab    B. Library 

C. Classrooms     D. Playground 

E. WI FI      F. Washroom 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 


